



Τα Χανιά έχουν αρχίσει τη σεζόν με τρεις νίκες σε τέσσερις αγώνες στην Α1 Γυναικών, καταφέροντας να συνδυάσουν τα θετικά αποτελέσματα με καλό θέαμα. Ο Σταύρος Νανάκος καθοδηγεί -από τον πάγκο- τη νησιωτική ομάδα στην πρώτη κατηγορία, με στόχο την εδραίωση σε αυτή και τη δημιουργία ενός νέου πόλου για το γυναικείο μπάσκετ.

Ο 44χρονος τεχνικός ανέλαβε τα ηνία των κόκκινων το καλοκαίρι, με στόχο να τις διατηρήσει στην κατηγορία, μα πάνω απ' όλα να συνδράμει με την εμπειρία του στην εξέλιξη των αθλητριών της ομάδας. Ο Σταύρος Νανάκος μίλησε στην ιστοσελίδα του ΣΕΠΚ για την εξαιρετική εκκίνηση των Χανίων, τον απώτερο σκοπό που υπάρχει στην ομάδα και την ανάγκη για στροφή των παιδιών στον αθλητισμό.

Αναλυτικά όσα δήλωσε:

Για τη δημιουργία του ρόστερ το καλοκαίρι: "Δεν ήταν κάτι απλό και εύκολο. Το βασικότερο χαρακτηριστικό είναι οι μεγάλες διαφορές που υπάρχουν ανάμεσα στις δύο κατηγορίες. Είχαμε όμως τον χρόνο να δούμε το ρόστερ και να εξετάσουμε τι μπορούμε να κάνουμε σε περίπτωση που παίρναμε το εισιτήριο για την Α1 Γυναικών. Πορευτήκαμε ουσιαστικά με δύο πλάνα, ανάλογα του τι θα προέκυπτε στο τέλος. Αυτό εν τέλει λειτούργησε θετικά για να έχουμε ένα ποιοτικό σύνολο στην κατηγορία. Το βασικό είναι ότι είχαμε υπομονή. Κάναμε καλή μεταβατική περίοδο και είχαμε πλήρη εικόνα του υλικού μας. Με βάση αυτό προέκυψαν οι επιλογές των ξένων παικτριών. Είμαστε ικανοποιημένοι για αυτό που δείχνουμε στο γήπεδο".

Για το αν αλλάζουν οι στόχοι μετά το 3/4 στην εκκίνηση του πρωταθλήματος:

"Βασικός στόχος είναι να σώσουμε την κατηγορία και με την πάροδο του χρόνου να εδραιωθούν τα Χανιά στην Α1 Γυναικών, να αποτελέσουν μια ομάδα που είναι συνώνυμο της κατηγορίας και σταθερή αξία. Έχουμε ξεκινήσει καλά το πρωτάθλημα, δεν έχουμε όμως αυταπάτες αναφορικά με τις δυνατότητες και τους στόχους μας. Δεν κοιτάμε πολύ μακριά, γιατί αυτό μπορεί να μας κάνει κακό. Ούτε, επίσης, έχουμε μεγάλη ιδέα για τον εαυτό μας. Συνεχίζουμε τη δουλειά με χαμηλά το κεφάλι και προσήλωση. Όσο περνάει ο καιρός,

διαπιστώνω ότι εκτός του Ολυμπιακού, οι ομάδες είναι πάνω κάτω στο ίδιο επίπεδο. Πρώτο μέλημα παραμένει η παραμονή στην κατηγορία".

Για τη σύνδεση με την τοπική κοινωνία: "Είμαστε σε μία περιοχή όπου το ποδόσφαιρο είναι το πρώτο άθλημα. Νομίζω ότι οι εμφανίσεις μας ως τώρα και ο τρόπος λειτουργίας του συλλόγου έχουν κάνει την τοπική κοινωνία να αγκαλιάσει την προσπάθειά μας και να έρθει στο γήπεδο μέχρι τώρα. Το δύσκολο δεν είναι να κερδίσουμε τον κόσμο, αλλά να τον διατηρήσουμε και να βλέπουμε το γήπεδο να γεμίζει σε κάθε εντός έδρας παιχνίδι. Δεν θέλουμε να μείνουμε στα τρία νικηφόρα αποτελέσματα. Η ουσία δεν είναι το τώρα, αλλά το μετά. Τα τμήματα υποδομής μας δουλεύουν σε πολύ καλό επίπεδο, θέλουμε να φέρουμε περισσότερα παιδιά στο άθλημα, να αποτελέσουν τα Χανιά μια κοιτίδα δημιουργίας αθλητών και φιλάθλων. Είναι ένα από τα βασικά μελήματα μας αυτό, διότι το παν είναι να μπορέσει να συνδυαστεί η όποια επιτυχία της ομάδας με την ισχυροποίηση των δεσμών με την τοπική κοινωνία και την παρουσία περισσότερων παιδιών στον αθλητισμό".